# KOBRE & KIM

# DISPUTES AND INVESTIGATIONS

# 新闻 & 洞察

本所处理许多案件,当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所,我们的客户,我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

高博金律师事务所及全球多名律师荣登《钱伯斯全球法律指南 2024》

2024 02 15

刊物: 《**钱伯斯法律指南》** 

基于我们强大的跨境能力和深厚的人才储备,高博金律师事务所和全球多名律师在《钱伯斯法律指南》("钱伯斯")最新发布的 2024 年全球法律指南排名中榜上有名。

# 本事务所今年入榜情况参见:

#### 诉讼:美国庭审律师类别

Matthew Menchel 再次名列第一梯队。钱伯斯称他是"高博金律师事务所著名的白领诉讼律师,因审理美国诸多备受瞩目的刑事案件而为人熟知"。获奖评价中称赞 Menchel 先生是"我见过的最好的盘问律师之一"和"庭审大师"。

### 巴西企业犯罪与调查 (国际律师事务所) 类别

高博金律师事务所因其"经验丰富的团队"而位列第二梯队,该团队"因在备受瞩目的跨司法管辖区事务中,代表个人处理执行策略和资产追讨活动以及司法部和证交会的调查等案件而广受赞誉"。钱伯斯还称赞本事务所的律师们"在欺诈、洗钱和反海外腐败法 (FCPA) 调查方面的知识储备十分丰富"。

获奖评价指出,本事务所"在过去十年间飞速发展","在美国经验丰富,备受尊敬"。还有人称赞该团队"工作积极、业务娴熟","在巴西非常专业,会说当地语言且了解当地文化"。

#### 拉丁美洲 - 国际法律顾问类别

高博金律师事务所位列第二梯队,主要原因是其"活跃的实践"以及"在涉及拉丁美洲各司法管辖区的企业犯罪和调查方面的强大实力",尤其擅长处理"包括欺诈、不当行为和洗钱案件在内的各种高知名度案件"。获奖评价称,本事务所"在多个法律领域拥有多样化的背景和扎实的经验"。

此外,**Adriana Riviere-Badell** 也在这一类别中获得了个人表彰。钱伯斯撰文称,她"在拉丁美洲各司法管辖区拥有值得称道的执业经验","经常为包括大型企业在内的一系列客户处理监管和调查事务"。获奖评价中称赞 Riviere-Badell 女士"绝对是一位优秀的专业人士","见多识广、非常专注且注重工作质量"。

# 开曼群岛争议解决类别

Peter Tyers-Smith 凭借其"在加勒比联邦协助处理案件方面的丰富经验",而再度荣膺第二梯队律师,钱伯斯指出他的工作重点是白领欺诈、信托和破产纠纷。获奖评价中强调 Tyers-Smith 先生具有"优秀的判断力和常识"以及"优秀的商业意识,有助于有条不紊地解决纠纷",并且他"积累知识的能力以及口头和书面沟通能力都是首屈一指的"。还有人称赞他"非常出色——他对法律了如指掌,是一位十分出色的辩护律师,能够用非常通俗易懂的语言解释非常棘手的问题"。

此外,**Ilona Groark** 也因"她作为开曼群岛律师的名声日盛"而被评为值得关注的律师。她被称赞是"一位优秀勤奋的律师,具有出色的战略思维能力"、"反应迅速、工作勤勉、以客户为中心",并且"聪慧机智、敬业勤奋"。

高博金律师事务所在这一类别的评比中也榜上有名,被评为"一家广受赞誉的全球性在岸争议和企业调查"律师事务所,拥有"完善的开曼群岛办事处",在协助处理"涉及信托结构和资产保护计划的跨境破产案件"方面表现突出。获奖评价中称赞该团队"在思考和分析方面驾轻就熟","经验丰富","有深度,能够深入挖掘问题",并且"高效直接地完成工作和给出建议"。

# 争议解决:韩国地区国际律师事务所类别

高博金律师事务所在该类别榜单中名列前茅,钱伯斯称赞本事务所能够"巧妙利用全球办事处网络的资源,为客户提供跨司法管辖区争议方面的建议,尤其是涉及欺诈或其他不当行为指控的争议"。同样值得注意的是,本事务所"尤其擅长就如何与美国监管机构沟通,为韩国和其他地区的客户提供建议"。获奖评价中称赞本事务所"高度参与执行和诉讼工作"。

Michael Kim 个人还因其专注于"通常涉及欺诈、金融不当行为和破产等要素的跨境争议和调查事务"而受到表彰。

### 衍生事务:美国执行工作类别

Jonathan Cogan 个人因其"擅长处理衍生执行事务,特别是与市场操纵和诈骗方面的事务"而受到表彰。获奖评价中称赞 Cogan 先生是"一位杰出的律师",是"深受客户好评的卓有成效的辩护律师"。

# KOBRE & KIM

## 全球企业调查/反腐败:跨司法管辖区类别

在这一类别的评选中,**高博金律师事务所**被评为是一家"高水准的白领辩护律师事务所,在调查领域拥有丰富的国际经验,善于利用其全球网络协助跨国客户应对跨司法管辖区的各种挑战"。

钱伯斯指出,本事务所在"制定国际战略,以执行涉及腐败、欺诈和贿赂的跨境调查"、"聘有前政府调查员和拥有诉讼律师经验的资深专家"以及"强大的全球办事处网络"等方面具有优势。获奖评价还指出,本事务所"有能力处理敏感问题",其"团队中的诉讼律师才华横溢",他们"直觉敏锐、步履稳健,对当地情况了如指掌"。

### 阿拉伯联合酋长国争议解决类别

Paul Hughes 在这一类别的执业律师中名列前茅,钱伯斯认为他"除擅长执行外国判决和仲裁裁决外,在白领欺诈案件方面也拥有令人钦佩的执业经验"。他还是"个人高管和高净值人士以及金融机构和石化公司的杰出代理律师"。

获奖评价中称赞 Hughes 先生"是一位出色的律师,拥有广泛的专业领域知识和敏锐的商业眼光。他丰富的经验使他能够非常熟练地处理复杂的法律事务"。他的"解决方案与我们的业务考虑高度契合,实现法律战略与我们的总体商业目标之间的有效协调"。其他人对 Paul Hughes 也是赞誉有加,称他是"杰出的战略家"和"优秀的律师"。获奖评价中称赞 Hughes 先生"是一位出色的律师,拥有广泛的专业领域知识和敏锐的商业眼光。他丰富的经验使他能够非常熟练地处理复杂的法律事务"。他的"解决方案与我们的业务考虑高度契合,实现法律战略与我们的总体商业目标之间的有效协调"。其他人对 Paul Hughes 也是赞誉有加,称他是"杰出的战略家"和"优秀的律师"。

Richard Clarke 也被评为该领域的新锐律师,他因专注于"民事欺诈、破产和资产追回"以及"协助执行诉讼程序的丰富经验"而备受瞩目。获奖评价中称他为"未来之星"及"DIFC 最优秀的年轻律师之一","令人印象深刻,在工作上勇往直前"。

#### 美国调查与执法 (国际和跨境领域) 类别

高博金律师事务所凭借其"跨境执行和刑事辩护工作"而获此殊荣。本事务所"经常在跨司法管辖区的调查和诉讼中担任协理律师",还"担任首席全球协调人,就监管防御战略和执行行动为客户提供建议,尤其擅长处理涉及境外司法管辖区的诉讼"。钱伯斯进一步解释说,"该团队的调查员们能够熟练应对美国证券交易委员会 (SEC) 和商品期货交易委员会 (CFTC) 等美国机构以及全球众多监管机构"。